

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič) T41	Dokončit projekt pro školku a třídní projekt	<i>Dokončím projekt (školka, prezentace)</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T41	Unit 5: Let's go on holiday! str. 100-103	Popíšu, co si sbalit na dovolenou.
ANGLICKÝ JAZYK (Špinarová) T41	Unit 5: Let's go on holiday! str. 100-103 Sebehodnocení	Mluvím o svých plánech na prázdniny. Zhodnotím svůj pokrok v angličtině za tento rok.
ANGLICKÝ JAZYK (Klepárníková) T41	Unit 5: Let's go on holiday!	Popíšu svůj prázdninový kufr a své plány na prázdniny.
MATEMATIKA T41 (Kučerová)	Pondělí - doděláme obvody, obsahy, jednotky Ohlédnutí za rokem - každý si vyplní, jak je dle RVP připraven na 2. stupeň	Ukončím 1. stupeň s vědomím co vše už umím.

NS (Krajčirovič) T41	Závěr projektu Mars	Dokončíme náš třídní projekt.
INFORMATIKA (Jirásek) T41	Jednoduché výpočty v excelu	Sčítání a odčítání
Jiná sdělení T41	<p>Milí rodiče, ve čtvrtek 13. 6. budeme mít v rámci našeho třídního projektu akci pro školku, vše probíhá v rámci vyučování, takže nic není třeba řešit.</p> <p>V tomto týdnu budeme vybírat peníze na výlet. Pojedeme 18.8. v 9:08 z Deblína (podrobné info o srazu dám do edookitu do neděle večer jako anketu), následně přesedneme na vlak v Tišnově a přesuneme se do Nového Města na Moravě, tam si projdeme město (na náměstí si dáme chvilku rozchod), poté vyrazíme pěšky do Autokempu Sykovec. Je to nenáročná cca 7 kilometrů dlouhá cesta, cestou uděláme několik zastávek. V kempu je hřiště, je u rybníka, bude-li hezky, pobrouzdáme i v rybníku (všechny souhlasy pak budou v anketě). Ubytování je v chatkách. Večer si uděláme oheň a opečeme si špekáčky/cokoliv jiného (prosím přibalte dětem k velké svačině na první den). Ráno budeme mít snídani, pak se vydáme do Nového Města zpět, úplný návrat do Deblína bude někdy okolo poledne, zatím nechci napevno slibovat, buď budeme mít chuť jít delší cestou zpět je asi o dva kilometry delší, nebo tou samou. Taky záleží, jakým tempem půjdeme.</p> <p>V ceně výletu je: cesta vlakem tam a zpět, ubytování, snídaně.</p> <p>Cena: 700 Kč (předpokládám, že z této částky Vám cca 200 Kč ještě budu vracet, pokud vše klapne, jak má, raději ale vybírám víc, abych pak mohl vracet, než abych ještě dovybírával) - toto rozpětí je tam opravdu jako rezerva.</p> <p>Veškeré info k výletu a souhlasy budou ještě v anketě v neděli večer.</p> <p>Hezký druhý červnový týden přeje Jan Krajčirovič a Marcela Bradáčová</p>	

